NMPUMEHEHUE
NMPOUN3BOAHOW K MCCNEOOBAHMUIO
OYHKLIM

BO3pacTaHue u yobiBaHne PyHKLMK

MQOY MelwKoBCKasa coLu
Yyutenb MatTeMaTUuKu
KoBaszieBa T.B.



Llenu ypoka:

BbIICHEHME CTEMNEHN YCBOEHUS .

NpaBun BbIYNCIEHUS MPOU3BOAHbIX;
L0aTb MOHATUE «NPOMEXYTKa MOHOTOHHOCTU (PYHKLUUM>»
YMETb
NPUMEHATb
NPOV3BOAHYIO K HAXO0XXAEHMUIO
NPOMEXXYTKOB BO3pPacTaHuUs
N ybbiBaHUS YyHKUNK;

BOCMUTAHME UHTEpPEeCa K MaTeMaTuKe.



N9 naHo Haut (A |b |B (I
7

1 ;()X)=(3+4X)(4X- f(_]_) -23 32 65 50

2 [ 9(X)=4sin2x+5 g(o) 4 |5 [8 |9

3 |x(t)=3t-5 x(-1) [8 |3 |-2 |3
N° naHo Hantm (A |b |B |I
1 I;()x)=(2-5x)(5x+ f(_l) -32 |32 (—)5 50
2 | 9(X)=3sin4x-2 g(O) 1 12 (4 |10
3 | X(t)=6x+7 x(-1) [13 |6 (1 |7




OT1BeTbI:

« BapuaHT 1 ABTl

« BapnaHTt2 [ B b



« SAOAYHA
[ToMHUTe paccka3 o 6apoHe MoHXray3eHe?

[lywKa cTpenser nog yriiomMm K ropusoHTy. Ha sape cmamnt 6apoH
MioHXxray3ep. OnpeanenuTte xapakTep ABUXeHUSa aapa,

ecnnV0y=15m/c. g=10m/cc.,y0=0 lMNMocTpoute rpadmkun aBnNXeHuns
N CKOPOCTM



« [IpOM3BOAHAA- 3TO CKOPOCTb
M3MeHeHUs PYHKLUN OHa
onpeaensdeTr noseaeHne YyHKLINK

« BOINPOC. Kak cBfi3aHbl
npounssoaHasa U MyHKUUA?



DyHKUMA onpeneneHa Ha oTpeske [-4;4]
. Ha pucyHke nsobpaxeH ee rpadumk. Hangure
TOYKY MUHUMYMa 3TOMN PYHKUMK Ha uHTepBane (-3;3)

a PellieHue:
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Ha PUCYHKE  MN300pakéH  rpadouk

NPON3BOAHOU
PyHKLUUN.
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BOIPOC: Kak HanTtn nHtepBarnsl
BO3pacTaHuda 1 yobiBaHUA

doyHKUNN?



PaboTa B knacce
Ctp98-101

N°1(1) N°2(3)
N°2(1) caMmocToATENbHO



« OCHOBHOE NpuUMeHeHune
Npon3BoOAHOUN- UCCeaoBaHue

MYHKLUMN C NOMOLLbIO NPON3BOAHON U

NOCTpoeHne rpadpmka @yHKLUN .

« Bonpoc: Y10 BbI3biBANO
3aTpyaHeHune? A 4yto 6bi1s10
MHTEepEeCHO?



